

Algemene informatie

Aanbesteding: Plantmateriaal
Aanbestedende Dienst: Ergon
Referentie: 2025-205

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 6.2 dienstverleningsplan

Vraag:

6.2 is in het dienstverleningsplan een voorblad en inhoudsopgave toegestaan, en tellen deze mee in het maximum aantal A4?

Antwoord:

Het maximale aantal pagina's uit het bestek blijft gehandhaafd. Daarbinnen mogen een voorblad en inhoudsopgave gemaakt worden. Deze tellen mee met het totaal aantal pagina's.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Plantmateriaal

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 4.2 Planning aanbestedingsprocedure

Vraag:

In paragraaf 4.2 van de aanbestedingsleidraad staat dat het voornemen tot gunning op 28 augustus 2025 wordt verstuurd. Op TenderNed wordt echter 7 augustus 2025 als datum van het gunningsvoornemen genoemd.

Kunt u bevestigen welke datum leidend is voor het moment van verzending

van het voornemen tot gunning?

Antwoord:

28 augustus is de correcte datum waarop (uiterlijk) het voornemen tot gunning wordt verstuurd. Dit is aangepast in TenderNed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Plantmateriaal

Beantwoord op:

12 jun. 2025